

# 焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年11月26日 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 总第10866期 今日8版  
农历壬辰年十月十三 星期一 国内统一刊号：CN41-0007 新闻热线：8797000

## 易元国际大厦封顶 铁代生秦玉海张大卫高体健路国贤等出席封顶仪式



本报讯(记者麻蔚)11月24日上午,易元国际大厦封顶仪式在郑州市郑东新区举行。省人大常委会副主任铁代生,副省长秦玉海、张大卫,省政协副主席高体健,省政协原副主席张国荣,省长助理何东成,市领导路国贤、郭国明、田跃尊、官松奇以及郑州市和郑东新区有关领导出席了封顶仪式。

公寓、顶级商业于一体的高端商务项目。此外,易元国际大厦还与上海衡山集团达成战略合作关系,精心打造了五星级易元衡山国际酒店,并特邀世界“五大行”之一的戴德梁行负责易元国际大厦的物业管理,为入驻企业量身定制国际化、全方位、一站式的英式管家商务服务。

铁代生宣布易元大厦圆满封顶。市委书记路国贤代表焦作市委、市人大常委会、市政府、市政协以及焦作军分区,向出席易元国际大厦封顶仪式的领导和嘉宾表示热烈欢迎,向参与工程建设的全体员工表示亲切慰问,并向易元国际大厦圆满封顶表示由衷的祝贺。他在致辞中说,易元国际大厦从狭小拥挤的地方,搬到现在最具商业价值和人口的郑东新区,实属不易,这不仅体现了以焦作市人民政府驻郑州办事处创业团队思想解放、能拼会赢的奋斗精神,而且也表明他们具有很强的科学运作能力。易元国际大厦将是焦作对外展示形象的窗口,也是凝聚人气、联系各方的平台,更是未来郑州市服务业中的一个新亮点。希望各级领导能够继续关心和支持易元国际大厦的发展,关心和支持焦作未来各项事业的发展。

与会领导共同启动封顶仪式水晶球。上图11月24日上午,焦作市人民政府驻郑州办事处易元国际大厦举行封顶仪式。省人大常委会副主任铁代生(右四),副省长秦玉海(左三)、张大卫(右二),省政协副主席高体健(左二),市委书记路国贤(右二),郑州市正处级干部王林贺(左一),焦作市人民政府驻郑州办事处主任郭秦潮(右一)共同启动封顶仪式水晶球。

本报记者 赵耀东 摄  
左上图 易元国际大厦效果图  
(本报资料图片)

**招租**  
现有市人民路中段路北一高层楼办公房约1300平方米对外招租,有意者请联系。  
联系人:王女士  
电话:(0391)8797667  
13803914042

## 我市开展涉企职能部门服务满意度测评活动

本报讯(记者王龙卿)企业对涉企政府职能部门的服务满意度如何即将揭晓。11月19日至23日,我市1000家企业的1万名代表参加了涉企职能部门服务满意度测评活动。

据了解,这次测评活动由市委优化经济发展环境领导小组办公室牵头,市委组织部、市委宣传部、市人社局、市直机关工委参与配合,委托市人大代表、政协委员、效能监督员和企业代表全程组织实施,以优化经济发展环境为目标,以调查问卷、民主测评、公开通报为手段,通过对具有行政执法权、审批权和管理权的涉企职能部门、垂直管理单位服务满意度进行测评,进一步强化服务意识,着力解决执行不力、效能低下、“中梗阻”等问题,积极营造良好的企业发展环境。测评主体以全市重点企业、省市生产经营环境监测点企业为主,中小型企业、微型企业和部分经营服务类企业共同参与。测评内容包括工作作风、服务效能、履行职责、廉政建设情况。测评结果作为“两转两提”和优化经济发展环境工作考核的重要依据之一。对测评排名前几位的职能部门授予“优质服务单位”荣誉称号,全市通报表彰;对排名后几位的职能部门给予警告,责令其拿出整改方案,市、县级优化办负责对整改情况进行跟踪问效。①2

## 中共中央印发通知要求

# 认真学习宣传贯彻党的十八大精神

新华社北京11月25日电 中共中央近日印发了《关于认真学习宣传贯彻党的十八大精神的通知》。全文如下:

为深入学习宣传贯彻党的十八大精神,把全党全国各族人民的思想统一到党的十八大精神上来,把力量凝聚到实现党的十八大确定的各项任务上来,现通知如下:

### 一、充分认识学习宣传贯彻党的十八大精神的重大意义

中国共产党第十八次全国代表大会于11月8日至14日在北京举行。这是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会,对凝聚党心军心民心、推动党和国家事业发展具有十分重大的意义。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,分析了国际国内形势的发展变化,回顾和总结了过去5年的工作和党的十六大以来的奋斗历程及取得的历史性成就,确立了科学发展观的历史地位,提出了夺取中国特色社会主义新胜利必须牢牢把握的基本要求,确定了全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标,对新的时代条件下推进中国特色社会主义事业作出了全面部署,对全面提高党的建设科学化水平提出了明确要求。胡锦涛同志代表十七届中央委员会作的《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗》的报告,描绘了全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化宏伟蓝图,为党和国家事业进一步发展指明了方向,是全党全国各族人民智慧的结晶,是我们党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。大会通过的《中国共产党章程(修正案)》,体现了党的理论创新和实践发展的成果,体现了党的十八大确立的重大理论观点和重大工作部署,对以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程、提高党的建设科学化水平提出了明确要求。

党的十八届一中全会选举产生了以习近平同志为总书记的新一届中央领导集体,一批经验丰富、年富力强的德才兼备、奋发有为的同志进入中央领导机构,实现了党

的中央领导集体的又一次新老交替,充分显示了中国特色社会主义事业蓬勃兴旺、薪火相传、后继有人。

认真学习宣传贯彻党的十八大精神,关系党和国家工作全局,关系中国特色社会主义事业长远发展,对动员全党全国各族人民在以习近平同志为总书记的党中央领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,满怀信心为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗,具有重大现实意义和深远历史意义。

### 二、全面准确学习领会党的十八大精神

学习宣传贯彻党的十八大精神,首先要认真研读党的十八大文件,原原本本学习党的十八大报告和党章,学习习近平同志在党的十八大一中全会上重要讲话精神。要着重把握以下几个方面。

1.要深刻领会党的十八大主题。高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。这是党的十八大主题,鲜明回答了我们要建设什么样的国家、走什么道路、保持什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进的重大问题。中国特色社会主义是当代中国发展进步的旗帜,也是全党全国各族人民团结奋斗的旗帜。解放思想是推动党和人民事业发展的强大思想武器,改革开放是推动党和人民事业发展的强大动力,凝聚力量、攻坚克难是坚持和发展中国特色社会主义的基本要求,全面建成小康社会是党和国家到2020年的奋斗目标,是全国各族人民的根本利益所在。

2.要深刻领会过去5年和10年党和国家事业取得新的历史性成就。党的十七大以来的5年,是在中国特色社会主义道路上奋勇前进的5年,是我们经受住各种困难和风险考验,夺取全面建设小康社会新胜利的5年。过去5年的工作,是党的十六大以来全面建设小康社会10年实践的重要组成部分。这10年,我们紧紧抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,战胜一系列重大挑战,奋力把中国特色社会主义推进到新的发展阶段。这10年,社会生产力、经济实力、科技实力迈上一个大台阶,人民生活水平、居民收入水平、社会保障水平迈上一个大台阶,综合国力、国际竞争力、国际影响力迈上一个大台阶。(下转3版)

## 中国·云台山第四届竹林七贤文化国际学术研讨会在修武举行

本报讯(记者孙军)11月24日至25日,中国·云台山第四届竹林七贤文化国际学术研讨会在修武县举行。中国社科院文学研究所党委书记刘跃进、历史研究所副所长王震中,省社科院党委书记林宪斋,市领导甘茹华、迟军、宫素清、郝立富,市(厅)级干部魏丰收出席研讨会开幕式。本届研讨会由焦作市政府、中国社科院历史研究所主办,来自国内知名学府和研究机构的五十多名专家学者共提交论文四十多篇,并围绕竹林七贤的哲学思想、历史影响等方面进行了深入探讨。

此次研讨会内容主要分竹林七贤文化和文化产业发展两大板块。据悉,修武县还将在12月8日举办竹林七贤文化论坛,邀请著名文化学者、北京师范大学教授于丹讲评竹林七贤文化。①2

富焦作旅游内涵起到十分重要的作用,为焦作旅游文化产业发展提供宝贵的借鉴。

## 排查火锅店火灾隐患



为吸取山西寿阳“一一二二”火锅店爆炸燃烧事故教训,预防和遏制重特大火灾事故发生,市公安消防支队自11月24日起,组织对全市火锅店进行地毯式排查。排查行动中,检查人员重点检查了使用液化气、天然气的火锅店消防安全责任制度是否落实,疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施是否完好有效,员工是否经过消防安全培训以及火、电、气管理使用情况等。截至目前,共排查火锅店147家,发现火灾隐患107处,其中整改火灾隐患97处,对10处火灾隐患所在单位进行立案查处。图为检查人员在市建设东路一火锅店内检查。

本报记者 李英俊 摄影报道

## 我国首次矿业领域博士后论坛在河南理工大学举行

本报讯(记者李非 通讯员徐春浩)11月24日至26日,我国首次矿业领域博士后论坛——2012全国矿业工程博士后学术论坛在河南理工大学举行。论坛以采矿理论与技术、矿山安全技术及工程、矿用新材料与新技术等为主题进行了交流。中国工程院院士张铁岗、俄罗斯自然科学院院士牛济泰等出席会议,来自全国各地矿业工程领域博士后科研流动站、工作站的知名专家学者和博士后研究人员共150余人参加论坛。

论坛上,20余位著名专家学者进行了分组交流,并为所评出的优秀博士论文颁发了奖。“这是我国首次矿业领域的博士后论坛会议,规格高,规模大。”国家自然科学基金委员会工程与材料科学部工程一处处长朱旺喜说,“河南理工大学传统学科如采矿、安全、地质等继续保持优势,新的学科蓬勃发展,今年获得基金资助总经费超过1000万元,经费数量在冶金和矿业学科排名第九。这表明该校近几年发展势头很好。”①2

## 中华海峡两岸书画艺术名家走进净影

本报讯(记者金桂香 通讯员段玉明)11月23日上午,由中华海峡两岸书画家协会主办、河南新时代交通发展集团有限公司承办的“泼墨净影寺辉煌新时代”中华海峡两岸书画艺术名家走进焦作净影寺在净影风景区举行。国务院参事、第九届和第十届全国政协常委、中华海峡两岸书画家协会主席、一级书法家任玉岭,中华海峡两岸书画家协会副主席、中国书协会员、一级书法家柳国庆,中华海峡两岸书画家协会副主席、工笔画大师曹明甫,中华海峡两岸书画家协会副主席、中国书协会员陈刚建,中华海峡两岸书画家协会常务理事、中国美协会员、中国实力派画家刘双铎等七位书画艺术名家出席开幕式。

开幕式后,艺术家们来到净影寺画院,展纸调墨,激情挥毫,畅意游行,绘就了《春华秋实》、《志在中华》、《宁静致远》、《寿》、《天宫瑶池 人间仙境》、《和为贵》等书画作品。①2

**焦作首家温泉** 12月7日隆重开业 倒计时还有11天  
**锦绣云台温泉山庄**  
电话:(0391)7827777

中国果醋 世界领先  
**健康之路 淼雨果醋**  
电话:(0391)2852502 传真:(0391)2947316

安全 营养 健康  
**伊赛牛肉**  
中国清真牛肉第一品牌  
服务热线:400-661-0860